



## Глава ведомства затребовал доклад о ходе расследования дела об истязании детей в Краснодарском крае



Следственными органами СК России возбуждено уголовное дело в отношении супругов об истязании ими двух несовершеннолетних детей и ненадлежащем исполнении обязанностей по их воспитанию, соединенном с жестоким обращением (п.«г» ч.2 ст. 117, ст.156 УК РФ).

По версии следствия, семейная пара из Лабинского района с марта 2023 по февраль 2024 года систематически применяла физическое насилие в отношении своих несовершеннолетних детей, в силу возраста находящихся в беспомощном состоянии. Фигуранты били детей руками, металлическими предметами, оставляли полураздетыми в погребе.

Дети изъяты из семьи и помещены в реабилитационный центр.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Краснодарскому краю Маслову А.К. доложить о ходе расследования дела.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876918>